
ACTA DA SESIÓN ORDINARIA 01/2022 CELEBRADA
POLO PLENO DO CONCELLO, O DÍA 27/01/2022.

Concelleiras e concelleiros presentes:

Alcalde-Presidente:
Secundino García Casal

Asistentes:
BNG:

María del Carmen Muiño Filgueira
Manuel Varela Mecías
Manuel Beceiro Couce
Ana Belén Breixo Gundín
Tomás Calvo García

PP:
María Belén Trigo Meizoso
María Esther Díaz Vergara
José Luis Hermida Prieto

PSOE:
Lois Anxo Rodríguez Calvo

Ausencias:
Amparo Calvo González

Secretario-Interventor:
Alfonso Manuel Alcala Perez

No Salón de Sesións da Casa do Concello de San Sadurniño, sendo as dezanove 
horas e trinta e un minutos do día vintesete de xaneiro do dous mil vintedous, 
comparecen as concelleiras e concelleiros arriba indicados,  en presencia do 
devandito  secretario,  para  a  celebración  da  sesión  ordinaria  do  Pleno  do 
Concello  oportunamente  convocada  polo  Sr.  Alcalde  en  cumprimento  do 
establecido no Regulamento de organización, funcionamento e réxime xurídico 
das  entidades  locais,  aprobado  por  Real  Decreto  2568/1986,  do  28  de 
novembro e no Regulamento Orgánico deste Concello.
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Constatada  a  presenza  dos  membros  deste  órgano  en  quórum  suficiente, 
iníciase a deliberación dos asuntos de competencia do Pleno incluídos na Orde 
do Día da sesión, que son os seguintes:

PARTE RESOLUTIVA:

PRIMEIRO.-  APROBACIÓN,  SE  PROCEDE,  DA  ACTAS  DA  SESIÓN 
ANTERIOR ( Nº9, ORDINARIA DE DATA 10.12.21).
Dase conta da acta da sesión Ordinaria celebrada polo Pleno o pasado día 10 
de Decembro de 2021. Non habendo obxecións nin propostas de modificación, 
sométese  de  seguido  a  votación  ordinaria,  resultando  aprobadas  por 
unanimidade.

SEGUNDO.- PROPOSTA DA ALCALDÍA AO PLENO PARA APROBACIÓN DO 
PLAN  MUNICIPAL  DO  CONCELLO  DE  SAN  SADURNIÑO  PARA 
IMPLEMENTACIÓN  DOS  ODS  (OBXECTIVOS  DE  DESENVOLVEMENTO 
SUSTENTABLE) DA AXENDA 2030.

O Sr Alcalce cédelle o quenda de palabra á portavoz do grupo municipal. 

A  Sra. Muiño expón que neste punto proponse a aprobación do Plan para 
implementación dos ODS no Concello de San Sadurniño. Neste senso, como 
todos  saben,  isto  derívase  da  oportunidade que brinda  o  Fondo Galego de 
Cooperación  do  que  forma  parte  o  Concello  de  San  Sadurniño.  Todos  os 
Concellos que puidesen estar interesados envían unha proposta para participar 
sendo  seleccionado  o  noso  Concello  polo  que  puidemos  beneficiarnos  do 
proceso de diagnose e do proceso participativo que levou a cabo a empresa 
consultora que foi contratada polo propio Fondo Galego de Cooperación. 

Unha vez rematado o proceso e, sinalando que esta fase desenvolveuse nos 
anos  2020  e  2021  (período  de  pandemia  Covid)  polo  que  se  produciron 
limitacións á hora de participación xa que moitas das reunións tiveron que 
facerse telemáticamente. O documento que se concreta faise á medida de San 
Sadurniño e desenvólvese en relación a 5 grandes áreas:

- Social
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- Ambiental

- Económico e Produtivo

- Gobernanza e Calidade Democrática

- Alianzas

Estas 5 grandes áreas contemplan:

o Obxectivos

o Actuacións

o Actividades

o Indicadores necesarios para facer o seguimento da aplicación de este 
plan que ten unha duración de tres anos para que nos permite traballar e 
acadar os obxectivos que se contemplan.

De seguido toma a palabra o  Sr. Rodríguez  que lle manifesta ao resto dos 
compoñentes do Pleno que neste senso ten opinións contrariadas. Por unha 
banda, un Plan desta categoría coa temática pertinente parécelle unha boa 
opción polo que considera que é unha iniciativa positiva pero, por outro senso, 
vota de menos que todos os grupos políticos puidesen participar máis nesta 
parte de establecer as directrices dese Plan xa que posúen as ferramentas para 
facelo (Comisións, Xuntas de Voceiros,...) e este documento aparece no Pleno 
elaborado por una empresa.  Por todo isto, gustaríalle que as cousas se fixesen 
de outra maneira polo que decide absterse na votación deste segundo punto. 

A  Sra Trigo manifesta  que unha vez  lido  o  Plan  considera  que é  bo pero 
dubidan sobre as mesas de traballo. Entende que esas mesas de traballo, que 
se celebraron ata o momento, foron moi curtas de tempo e, tal e como dixo 
Lois fai uns intres, a participación debería de ser maior por parte dos diferentes 
grupos políticos . A pesar de iso, entenden que o Plan está ben feito e non 
atopan nada fora de lugar no mesmo polo que o seu voto neste punto será a 
favor do mesmo e salientan que, baixo o seu punto de vista, será un pouco 
complicado  cumplir  todos  os  obxetivos  que  se  establecen  nese  periodo  de 
tempo.
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A Sra Muiño, recollendo as reflexións feitas polos dous grupos, comenta que 
para  avaliar  o  documento  entende  que  se  leu  o  contido  así  como a  parte 
introductoria na que se explica o procedemento que decidiu seguir a empresa. 
Puntualiza que, ademáis do método participativo, no documento utilizáronse 
outros métodos. En canto á participación nas mesas salienta que non todo o 
mundo  presente  que  reclama  participación  se  quedou  á  mesa  xa  que 
consideraba  que  a  convocatoria  non  se  fixera  de  forma  correcta  polo  que 
marchou da reunión.  Valorando o  contido,  manifesta  que é un Plan que se 
move nun marco realista, que seguramente non se consigan acadar todos os 
obxectivos xa que son cuestións nas que vamos querer seguir avanzando e que 
é moi importante contar con unha guía para poder avaliar os pasos que se van 
dando e así saber se vamos na dirección correcta e ter unha forma de medir. 

Sometido  seguidamente  o  asunto  a  votación  ordinaria,  por  nove  votos 
favorables, dos membros do BNG e do PP e unha abstención do representante 
do PSOE, acórdase aprobar a proposta da Alcaldía relativa á aprobación do Plan 
Municipal  do  Concello  de  San  Sadurniño  para  a  implementación  dos  ODS 
(obxectivos de desenvolvemento sustentable) da Axenda 2030.

TERCEIRO.- PROPOSTA DA ALCALDÍA AO PLENO PARA APROBACIÓN DA 
MODIFICACIÓN  DA  ORDENANZA  FISCAL  Nº14,  REGULADORA  DO 
IMPOSTO SOBRE CONSTRUCCIÓNS, INSTALACIÓNS E OBRAS.

O Sr. Alcalde cédelle o turno de palabra ao  Sra. Muiño, portavoz do grupo 
municipal.

A  Sra.  Muiño  establece  que  a  modificación  desta  ordenanza  destaca, 
principalmente, polas modificacións que se contemplan no seu artigo 4 que 
corresponde concretamente ao apartado de Bonificacións.
As modificacións que se recollen aspiran a contribuir na filosofía e espíritu de:

- Facilitar que a xente quede a vivir aquí
- Contribuir que o noso patrimonio teña boas condicións.
- Contribuir  con  criterios  medioambientais  á  eficiencia  enerxética  nas 

vivendas
- Producción de enerxías renovables nas vivendas para conseguir o aforro 

das familias.
- Democratización da producción de enerxía.

Enténdese que este espíritu xa estaba recollido na redacción anterior pero as 
modificacións que se presentan neste artigo están referidas:

En  primeiro  lugar,  ao  punto  1  do  artigo  4  no  que  se  refire  a  unha 
bonificación a prol das construccións, instalación e obras que sexan declaradas 
de especial interese ou interese municipal. As modificacións que figuran son:
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o Apartado a) no que se fala da bonificación do 50% do imposto no 
que se refire a entidades veciñais e sen ánimo de lucro, destinadas 
a  asistencia  ou  integración  social,  actividades  culturais  e 
deportivas. 

o Apartado  b)  no que se  fala  da  bonificación  do  50% da cota  do 
imposto cando se trate de actuacións realizadas en bens calificados 
como  histórico/artísticos  incluidos  no  corresponte  catálogo  de 
protección de patrimonio cultural. 

A  modificación  que  se  da  neste  apartado  é  que  antes  aparecía  todo 
dentro dun mesmo punto e agora decídese desglosalo xa que se interpreta que 
son duas cuestións que deberían aparecer por separado.  Neste mesmo punto 
engádese o punto d, que non estaba na anterior ordenanza e que di:

o Apartado d)  no que se  refire  á  bonificación do 50% na cota do 
imposto  cando  se  trate  de  rehabilitacións  integrais  de 
construccións existentes  en calquera tipo de solo que conte cos 
servizos de saneamento. Asemade, inclúese a bonificación do 95% 
da cota do imposto cando se trate de rehabilitacións integrais de 
construccións existentes en solos nos que non existan servizos de 
seneamento ao entender que non contar con este servizo implica 
un gasto a maiores.

Outra modificación referido tamén ao apartado 4 é que trata sobre una 
actualización e corrección da linguaxe inclusiva empregada para adaptala a 
criterios máis respetuosos e inclusivos eliminando a palabra “discapacitados” 
para introducir o termo “persoas con discapacidade”. Este apartado xa existía 
na Ordenanza anterior pero hai unha modificación na bonificación que se aplica 
cando son obras que van orientadas a facilitar a accesibilidade universal ou a 
adaptación da vivenda ás facilidades da persoa. A bonificación que se aplica é 
do 90% cando na anterior Ordenanza figuraba o 10%. 

Por último, engadir que no apartado de Anexos, figura como táboa de 
referencia, para cando se presente unha solicitude que non leve aparellado un 
proxecto,  un  Anexo coa  táboa actualizada  cos  prezos  do  Colexio  Oficial  de 
Arquitectos tal e como estaba detallado no Anexo anterior. 

Logo de que a Sra. Muiño presentase as modificacións a realizar no texto 
anteriormente citado o Alcalde cédelle o turno de palabra ao Sr. Rodriguez.

Neste senso, o  Sr. Rodríguez maniféstalle aos presentes que está de 
acordo coa modificación xa que dar pasos cara o fomento do desenvolvemento 
sostible,  o  autoconsumo  e  a  autonomía  enerxética  parécelle  moi  ben. 
Plantéxalle aos demáis que a medio prazo poderíase ir  máis  aló e tería en 
conta a movilidade con respecto ás bonificacións de impostos tengo en conta 
os vehículos eléctricos así como as instalación solares. Todo isto para implicar á 
cidadanía non desde un punto de vista dunha medida recadatoria como fonte 
de ingreso para o Concello senon como medida simbólica para a concienciación 
de todo o anteriormente plantexado.
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No caso do Partido Popular, a Sra. Diaz expón que, tal e como explicou a 
portavoz do BNG, o que se vai facer son bonificacións das que consideran moi 
importantes:

- As rehabilitacións integrais  ; consideran que é moi importante o tema de 
que a poboación se fixe/quede en San Sadurniño  así como que os de fora 
veñan a San Sadurniño polo que todo o que se faiga nese senso terá o 
apoio do Partido Popular.

- O cambio da bonificación para as persoas con discapacidade.    Entende 
que  é  moi  importante  este  cambio  así  como  facilitar  o  acceso  e  a 
habitabilidade.

O único que votan en falta neste ámbito, igual que recolle o Sr. Rodríguez,  é 
que non se aproveitara esta modificación para modificar o tema das melloras 
de eficiencia enerxética e que ese 10% de bonificación,  que xa tiñamos na 
Ordenanza anterior e se mantén nesta, non se subirá e se incentivase á xente 
para o uso das enerxías renovables. A pesar de todo consideran moi oportunas 
todas as modificacións que se levan con respecto a esta Ordenanza polo que o 
voto do seu partido neste ámbito vai ser a favor.

Por  último,  o  Sr  Alcalde puntualiza  algunha  das  cuestións  plantexadas 
anteriormente. Empeza comentando que cando se tocan as Ordenanzas Fiscais 
os Concellos teñen que actuar con prudencia debido á precariedade financieira 
existente xa que non se pode poñer en risco a capacidade de financiación. No 
referido  ao  que  comentada  o  Sr.  Rodriguez  con  respecto  ao  tema  das 
bonificacións dos coches eléctricos hai que ter en conta que nestes momentos 
estase  a  falar  a  nivel  de  Estado  do  financiamento  das  CCCAA  como  do 
financiamento  local  e  unha  modificación  no  financiamento  local  vai  levar 
aparellado  unha  modificación  da  Lei  de  Facendas  Locais.  Con  respecto  ao 
comentado pola  portavoz  do PP,  as  rehabilitacións de  obras  maiores  teñen 
unha bonificación dun 95% non as pequenas como pode ser un cambio de 
ventana  que  non  necesita  proxecto  técnico.  En  xeral  do  que  se  trata 
básicamente é de recuperar o patrimonio construido que posee o Concello e 
poñelo en valor máis que de incentivar a nova construcción de vivendas. 

Sometido  seguidamente  o  asunto  a  votación  ordinaria,  a  Corporación,  con 
todos  os  votos  favorables,  acorda  aprobar  por  Unanimidade  a  proposta  da 
Alcaldía  relativa  á  modificación  da  Ordenanza  fiscal  nº14  ,  reguladora  do 
Imposto sobre Construccións, Instalacións e Obras.

CUARTO.- PROPOSTA  DA  ALCALDÍA  DE  MODIFICACIÓN  DA  MESA  DE 
CONTRATACIÓN PERMANENTE DO CONCELLO DE SAN SADURNIÑO
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O Sr. Alcalde cédelle o turno de palabra ao  Sra. Muiño, portavoz do grupo 
municipal.

A  Sra. Muiño  comenta que neste momento modificaríase a constitución da 
mesma quedando do seguinte xeito:

 Presidente Titular: Manuel Beceiro Couce
 Presidente Suplente: Manuel Varela Mecias
 Vogal: A persoa que sustente a Secretaria-Intervención do Concello 
de San Sadurniño
 Vogal Suplente: A persoa que legalmente sustitua ao Secretario-
Interventor
 Titular  Segundo:  Eiravedra  Alba  Filgueira  Caneiro  (Funcionaria 
Interina do Concello)
 Suplencia  do  titular  segundo:  Jesus  Pita  Leornardo  (Funcionario 
Interino do Concello)
 Secretaria: Monica Cibreiro Caneiro 
 Suplencia de Secretaria: Ana Isabel Gavin Merlán

 
Non  existindo  comentarios  por  parte  de  ningún  dos  representantes  da 
oposición procédese a levar a cabo a votación.

Sometido  seguidamente  o  asunto  a  votación  ordinaria,  a  Corporación,  con 
todos  os  votos  favorables,  acorda  aprobar  por  Unanimidade  a  proposta  da 
Alcaldía  relativa  á  modificación  da  Mesa  de  Contratación  Permanente  do 
Concello de San Sadurniño.

QUINTO.- PROPOSTA DA ALCALDÍA DE MODIFICACIÓN DO INVENTARIO 
MUNICIPAL DE BENS, POR BAIXA DO TRACTOR FIAT AGRI 110-90-DT E 
INCORPORACIÓN DO TRACTOR MARCA DEUTX-FAHR, MODELO 5125 GS 
CON  NÚMERO  DE  BASTIDOR  ZKDHX502WOTD50091  E  MATRICULA 
E7576HN.

O Sr. Alcalde expresa que este tema non necesita máis explicación xa que se 
trata  dunha  cuestión  administrativa  consistente  en  dar  de  baixa  o  tractor 
subastado e que non é patrimonio municipal e dar de alta o tractor que se 
mercou agora. Por todo isto, procédese á correspondente votación. 

Sometido  seguidamente  o  asunto  a  votación  ordinaria,  a  Corporación,  con 
todos  os  votos  favorables,  acorda  aprobar  por  Unanimidade  a  proposta  da 
Alcaldía relativa á modificación do inventario municipal de bens.

SEXTO.- PROPOSTA DA ALCALDÍA AO PLENO PARA APROBACIÓN DA 
SOLICITUDE E OS PROXECTOS DO POS+2022.
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O Sr. Alcalde cédelle o turno de palabra ao Sra. Muiño, portavoz do grupo 
municipal.

A Sra. Muiño manifesta que en relación ao proxecto de solicitude no que se 
manifesta a finalidade deste instrumento que é un dos potentes instrumentos 
de  financiación  das  entidades  locais  xa  que  permite,  con  certa  autonomía, 
escoller  aqueles  proxectos  que nos  parecen  de  maior  interese.  Tal  e  como 
figura na documentación,  vaise destinar  a gasto  corrente 168482,73€ e na 
cuantía dirixida a investimentos decideuse orientalo ao mantemento de vías 
municipais. Os proxectos que se recollen para a súa realización son:

- Pavimentación de camiños nos lugares de: Pereira, As Calvelas, A Veiga 
(en Santa Mariña e Bardaos respectivamente)  e o camiño de Cornide 
cerca da Portela.

- Pavimentación de camiños en O Vilar, Piegalongo e Penacastrelo (Lamas) 
e Vilarxa e O Furado (Naraio)

No  mesmo  proxecto  tamén  hai  que  aprobar  o  correspondente  ao  Plan 
Complementario, que son aqueles que se poden engadir a medida que o POS 
vaia introducindo nova financiación a través de modificacións de crédito. Por 
anos anteriores o POS vaise nutrindo económicamente ao longo do ano e o 
feito de ter definidos os proxectos no Plan Complementario derivará en que 
sexa máis axil a súa tramitación.

Na parte de complementario establécese:
 A pavimentación do camiño de A Chabola ao Chao de San Cristobal e 

formación de senda peonil.
 O ensanche e pavimentación do camiño entre A Camba e Vigo (límite 

co Concello de Moeche)
 O  ensanche  e  pavimentación  do  camiño  da  Fraguela  ao  Castelo 

(Naraío)
 O ensanche e pavimentación do camiño da Fraguela a Vilarxá.

O Sr. Rodríguez manifesta que está de acordo con todo o que sexan melloras 
de calquera tipo.
A  Sra. Trigo manifesta que non ten ningún problema e que canto máis se 
podan arranxar mellor.

O Sr. Alcalde remata dicindo que o POS permite dar autonomía aos Concellos 
(da que nonse dispoñia anteriormente) e hai que recoñecer que o chamado 
Plan Unico permite aos Concellos planificar os investimentos e ter autonomía á 
hora de decidir  en donde quere o Concello  gastar  os  recursos  e  non estar 
dependendo  de  se  conceden  ou  non  unhas  subvencións.  Afirma  que  os 
proxectos iranse facendo segundo dispoñibilidade.
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Sometido  seguidamente  o  asunto  a  votación  ordinaria,  a  Corporación,  con 
todos  os  votos  favorables,  acorda  aprobar  por  Unanimidade  a  proposta  da 
Alcaldía relativa á aprobación da solicitude e os proxectos do POS+2022.

SETIMO.- PROPOSTA DA ALCALDÍA AO PLENO PARA APROBACIÓN DO 
GASTO SOCIAL POS 2022.

A Sra. Muiño expón que da mesma forma que no ano 2021, no ano 2022 
mantense a liña extraordinaria do POS orientada a reforzar a economía dos 
Concellos para asumir o gasto social. Nesta anualidade 2022 ao Concello de 
San Sadurniño correspóndelle  unha anualidade de 58968.96€ e  tal  e  como 
figura no proxecto de gastos estaría dirixidado a:

- Ampliación de persoal técnico ou administrativo
- Ampliación  do  SAF  en  todas  as  suas  modalidades  estimando  unha 

cuantia de 41211.51€

O Sr. Rodriguez comenta que está de acordo ao igual que a Sra. Trigo.

Sometido seguidamente o asunto a votación ordinaria, a Corporación, con 
todos  os  votos  favorables,  acorda  aprobar  por  Unanimidade  a  proposta  da 
Alcaldía relativa á aprobación do gasto social POS 2022.

PARTE DE CONTROL E FISCALIZACION DE ORGANOS DE GOBERNO:

OITAVO.- APROBACIÓN,  SE  PROCEDE,  TOMA  DE  RAZÓN  DE 
RESOLUCIÓNS DE ALCALDÍA (DECRETOS 448 AO 526 DO 2021 – DO 7 
AO 31 DE DECEMBRO; E DECRETO 1 AO 39 DO 2022 – DO DIA 1 AO 24 
DE XANEIRO)

Dase conta das seguintes resolucións da Alcaldía:

2. DECRETO 2022-0039 [resolucion ALCALDIA horas maria rodriguez]      
(32ZAJ7GKT5NP4D3WQDTRNTY7X)
3. DECRETO 2022-0038 [Decreto de convocatoria xgl 24.01.22]       
(5ZAPCSZTLPK55LPT35NLNKRT4)
4. DECRETO 2022-0037 [Resolución da Alcaldia_Peche EIM A Rolada brote positivos Covid-19] 
(AXRETXJAM77WTLDDEE7SXAMK4
5. DECRETO 2022-0036 [resolución tarxetas estacionamento 192-2022] 
(6T26KGF7G3QDWG9ENDAR29H93)
6. DECRETO 2022-0035 [Aprobación de padrón AUGA 3º trimestre 2021] 
(9ECJ7JFANEFDNXDL3XECN6K6E)
7. DECRETO 2022-0034 [MODELO decreto- irpf modelo 190] 
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(3EPR6GWHRSTCQMKNCSAP9YTN6)
8. DECRETO 2022-0033 [RESOLUCION ALCALDIA aprobación padron saf mes DECEMBRO 
2021] (9P2GL9Q99KJRZXZZ34CRZHYY5)
9. DECRETO 2022-0032 [Nomeamento coordinador de seguridade e saúde da obra 2021-
CONTRAT- 0015] (7C4HD7GM3J3P42YFS73NEWNGE)
10. DECRETO 2022-0031 [Resolución da Alcaldía de prórroga dos Orzamentos.] 
(RPWNGWWCLDQPCKNKPLY2KKQJP)
11. DECRETO 2022-0030 [Resolución asistencia letrada Diputación] 
(5ADCMD5GY36NTZLL9LFDGR2W3)
12. DECRETO 2022-0028 [Resolución_comunicación_Salvador José Ríos_Exp 12_2022-17] 
(5RANJSTNL22Y6FZXXYWTSYZSD)
13. DECRETO 2022-0029 [Resolución_comunicación_María Belén Bertalo Peralta_Exp 12_2022-
17] (355HPCYQEK539TYNNCF6J4EGH)
14. DECRETO 2022-0027 [Resolución_comunicación_Herdeiros de María Piñón Torrente_Exp 
12_2022-19] (AMT3ZFZT2T2S2T4JXJHMTC7T5)
15. DECRETO 2022-0026 [Solicitude bonificacion carne xove HCB] 
(4QNKRLQ52X7XWXRWYPJ756N66)
16. DECRETO 2022-0025 [Solicitude bonificacion carne xove LRL] 
(7SYTEEAMWJZEKDWHECREWXL9L)
17. DECRETO 2022-0024 [Solicitude bonificacion carne xove LCT] 
(JK6CQHAN6XYAZ5MD35FD7F922)
18. DECRETO 2022-0023 [Solicitude bonificacion carne xove SRG] 
(R2HMCWWN6WHTK5SETPER3J9GD)
19. DECRETO 2022-0022 [Solicitude bonificacion carne xove RFS] 
(3XGTZRH47PSHTF6LWRZ9CP6Y9)
20. DECRETO 2022-0021 [Solicitude bonificacion carne xove RFS] 
(AJ2Y7K6RYQM3EN3DECZEEA7JJ)
21. DECRETO 2022-0020 [Solicitude bonificacion carne xove SCP] 
(A2KM52FKGHZNWEGTMAWGH3YRT)
22. DECRETO 2022-0019 [Solicitude bonificacion carne xove CARL] 
(6RE5WGT4H9P2GT75QX2PP7WJM)
23. DECRETO 2022-0018 [Resolución_comunicación_Antonio Anidos Pena_Exp 12_2022-14] 
(9QZAMGLY3A46KWY2LPWZTJKPF)

24. DECRETO 2022-0017 [Resolución_comunicación_Herederos Marina García Redondo_Exp 
12_2022-14] (A44QJWNX3HGRJLM6JE7FDCAGR)
25. DECRETO 2022-0015 [Resolución_comunicación_Herdeiros Vidal Hermida 
Rodríguez_Exp_12_2022-10] (H6CD6ZDEPN4EG9THWPJP55YGG)
26. DECRETO 2022-0016 [Resolución_comunicación_Herdeiros María Asunción Vázquez 
Martínez_Exp_12_2022-10] (73PX2R45SN7SQDXY62ZLMMWGE)
27. DECRETO 2022-0014 [Resolución comunicación Fernando Millán Castro Exp_12_2022-4] 
(4D3ZT2KJHYMT2KHHDXYEDQGG6)
28. DECRETO 2022-0012 [Resolución_comunicación_Esperanza Ulloa Fraguela_Exp_12_2022-8] 
(5NFWCHHQLKSZ73M2X9D6YRYYM)
29. DECRETO 2022-0013 [Resolución_comunicación_Carmen Beceiro Dopico_Exp_12_2022-8] 
(69QS2T2W2MGXHQMHCP26XWRH9)
30. DECRETO 2022-0011 [Resolución_comunicación_Jose Pico García_Exp_12_2022-8] 
(4YEPFWZSXZ4EH2ZPYYMZ2F7Y2)
31. DECRETO 2022-0010 [Resolución_comunicación_Herdeiros María Piñón 
Torrente_Exp_12_2022-9] (9Q9GNZ4GK9Q7ZKYKZMLFEGMR4)
32. DECRETO 2022-0009 [decreto- irpf modelo 111-4º trimestre] 
(9YSQ2X49XGG2KWPDXTDJZ6Y4E)
33. DECRETO 2022-0008 [Adxudicacion provisional Casa Bardaos] 
(9WHPK42XZLPG5Q7TGLK6SMQTL)
34. DECRETO 2022-0007 [CME-Padrón fiscal 01-2022] (5K9DTM95CMTDPGZN6A2QCPTJJ)
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35. DECRETO 2022-0006 [Decreto convocatoira XGL 13.01.21] 
(7PWER7DT9ALAQQ3CF2YSCMFS6)
36. DECRETO 2022-0005 [resolucion alcaldia sobre trienios alfonso alcala] 
(5JHKAZTHX6RX9CR4KGDFWSMT9)
37. DECRETO 2022-0004 [Resolución Alcaldía liquidación decembro EIM A Rolada] 
(942SCWKXP6LSQKKR74QN5XMMN)
38. DECRETO 2022-0003 [Resolución de Alcaldia_Alta no servizo de comedor] 
(AGWN9LW35EDGLRSNZJA33QX4W)
39. DECRETO 2022-0002 [Resolución Nomeamento Administrativo Xestion] 
(5DPQHA2MSYCZRZ2DX3ZETGFYH)
40. DECRETO 2022-0001 [Convocatoria 01 XGL 03-01-2022] 
(5D4HRQX7FJXMYHJWPCNSE6H43)
41. DECRETO 2021-0526 [20211230_Resolución_Resolución aprobacion facturas fin exercicio 
2] (AS6P3AMLJZJMDYQ5CSQDHRF6Y)
42. DECRETO 2021-0524 [RESOLUCION alcaldia contratacion 2 auxiliares INTERINIDADE] 
(TJK346C9P29GPQEWR6ECEETDZ)
43. DECRETO 2021-0525 [Resolución aprobacion facturas fin exercicio] 
(7CNAPG5MY7FF5C69CQ727Q2F4)
44. DECRETO 2021-0523 [Resolución aprobacion facturas fin exercicio] 
(3J4RHP767GWRFDKPEKRASWLPM)
45. DECRETO 2021-0522 [DECRETO BAIXA SAF CAMILO PÉREZ FERNÁNDEZ] 
(ATWQAJ3LNFJZFPPMTHSGFJFPJ)
46. DECRETO 2021-0521 [2021-12-30_DECRETO BAIXA XANTAR NA CASA_Isabel Lamas 
Cobelo] (4DXT44LRQHKF65343PE6KFD5J)
47. DECRETO 2021-0520 [2021-12-30_DECRETO BAIXA XANTAR NA CASA_Jose Antonio Vigo 
Dopico] (59W5CT2K2JCYT7GHDKEYCRAWE)
48. DECRETO 2021-0518 [1.2resolucion prorroga 2 auxiliar pos 31-12-2021 ata o 28-02-2021] 
(57DRSHL9KSY7QJPJA3792NAGX)
49. DECRETO 2021-0519 [RESOLUCION ALCALDIA auxiliar administrativa pos adicional 1-2021 
PRORROGA] (7G7AH953Y3TY5ZRD2TPFYZWFX)
50. DECRETO 2021-0517 [RPT-Convenio-Resolución de aplicación 12-2021] 
(9QJJWE35JLMCWKCFGSHWDYDRT)
51. DECRETO 2021-0516 [Resolución aprobación certif. nº1 Mellora accesibilidade] 
(AQ52JAF2NS4WMFYR4MS7Z7XW7)

52. DECRETO 2021-0515 [Resolución adxudicacion definitiva Arboreto] 
(49GYTJAWY9NERNTPP5497YJYD)
53. DECRETO 2021-0514 [Resolución adxudicación DEFINITIVA 0015 Casa Cultura] 
(CPRDNNHRAW4MQE423NEJJTRNS)
54. DECRETO 2021-0513 [RESOLUCION ALCALDIA NOMINAS decembro 2021] 
(3XPFQRRNHWLN6ASPM3FX3EJLZ)
55. DECRETO 2021-0512 [Resolución 2º Pagamento EIM] (5TCZPFESEELYY4WJ2QCD3FT4L)
56. DECRETO 2021-0511 [RESOLUCION ALCALDIA decembro 2021 asignacion grupos politicos] 
(7QZQ9EN54MJMDRDKDYC65MFC4)
57. DECRETO 2021-0510 [RESOLUCION alcaldia Seg. Social novembro 2021] 
(42TPJZ7SWQ692NQTDJJ9EKWTQ)
58. DECRETO 2021-0509 [resolucion alcaldia gratificacions horas finalizacion contrato PEL 
CHOFER E PEON 2021] (LK6QXNGAXMCYEXEAP9SSLAJJ2)
59. DECRETO 2021-0508 [Resolución de Alcaldía] (4FEQDJ73T2YDSXM4753RK3FL2)
60. DECRETO 2021-0507 [Resolución inicio expediente] (57WPGCGYLF5Z9JCFLC4AZWJ4H)
61. DECRETO 2021-0506 [Adxudicación provisional 0015 Envolvente Casa Cultura] 
(5RHF42PEELCRKXYSHEFQL6G7X)
62. DECRETO 2021-0505 [Adxudicación definitiva 0017 Ponte do Sixto] 
(3KJQM7MEHQMMDEFXPFE7MLWZ3)
63. DECRETO 2021-0504 [RESOLUCIÓN ABOAMENTO DE RETRIBUCIÓNS DE SECRETARIA 
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ACCIDENTAL] (4LNCT7CGFT4GN6ED4W72J5YTL)
64. DECRETO 2021-0503 [Resolución aprobación gastos desprazamentos DECEMBRO 2021] 
(ADDS3ZS2AK9JERS2LARXK2TK2)
65. DECRETO 2021-0502 [Rectificacion 498-2021] (3M6AEPACR5HM6JEH3FWN2ALPJ)
66. DECRETO 2021-0501 [Resolución de Alcaldía_Alta na EIM A Rolada] 
(54R9CKYHRMTQ5KAZFQP3H64SM)
67. DECRETO 2021-0500 [3. RESOLUCION CESE RELACION LABORAL (PEL 2021 ) 3 
TRABALLADORES 31-12-2021] (4E493KLF66FZ9KYWZHY6EEW6E)
68. DECRETO 2021-0499 [Convocatoria 35 XGL 21-12-2021] (A9LRQELZG2CJKXT6WCP2L5TQ3)
69. DECRETO 2021-0498 [Resolución de Alcaldía_Alta na EIM A Rolada] 
(642NDX3AGA79RFDQWECH3M4AZ)
70. DECRETO 2021-0497 [Resolución de Alcaldía_Alta na EIM A Rolada] 
(7FPJ2M39ZSM4AG5NZSGSA64RF)
71. DECRETO 2021-0496 [1. resolucion alcaldia CESE 2 auxiliares o 31-12-2021 REBECA E 
MARISE] (6ND3PHZQ2SE73CDSKXTGX5J9E)
72. DECRETO 2021-0495 [4RESOLUCION alcaldia cese edy yude pos adicional 2021] 
(4P9X624FHJQM3E5LTR93RH9FK)
73. DECRETO 2021-0494 [RESOLUCION ALCALDIA FUNCIONARIO INTERINO administrativo de 
xestion] (A5WSYA9X45XJWRFGK3SM4QJWC)
74. DECRETO 2021-0493 [[Resolución aprobacion facturas]] 
(6YKFGX2Q9P4YWWSSXW5XLYHFZ)
75. DECRETO 2021-0492 [SAF-Contratación SPEG 12-2021-Resolución] 
(5M3ZQ6EP76WSJDCTEJNMPW6NL)
76. DECRETO 2021-0491 [20211211_Rectificación da Resolución_DECRETO 2021-0487 
[Convocatoria 34 XGL 13-12-2021]] (3NCWQZ9G4D9Y3FA7A7W775Y35)
77. DECRETO 2021-0490 [Resolución de Alcaldía] (4JQLAWW77QTXKT4CPMYN66N7Q)
78. DECRETO 2021-0489 [RESOLUCIÓN ASIGNACIÓN DE FUNCIÓNS-Eira 12-2021] 
(ZGX36Y2LEZF69Z23G9MWJ7AYT)
79. DECRETO 2021-0488 [RESOLUCIÓN ASIGNACIÓN DE FUNCIÓNS-Eira 12-2021] 
(Y5T7WQLKLKPSHCN5RQ4MYMTE5)
80. DECRETO 2021-0487 [Convocatoria 34 XGL 13-12-2021] (6Z4N4497JTYZAMLRCRL5HKQAN)
81. DECRETO 2021-0486 [Axudas infraest. hidráulicas 2021-ETAP Xust.-Conta-Resolución] 
(9E25CS73FLDMQD3QTYN5F5XS5)
82. DECRETO 2021-0485 [Axudas infraest. hidráulicas 2021-EDAR-Xust.-Conta-Resolución] 
(4PFAXALR3LQZ63NM2T7NETPXL)

83. DECRETO 2021-0484 [Axudas infraestrutura turística 2021-Xust.-Conta-Resolución] 
(6T5WP3EJKKDX4RMLQWYSNH9DW)
84. DECRETO 2021-0483 [Axudas Plan marco caminhos 2021-22. Xustif. Conta 
xustificativa Resolución] (4N3TE5KX5HJGGFDLPJWCKRG5J)
85. DECRETO 2021-0482 [Resolución de Alcaldía] (4AHFWYCZ7MYAGK46YHLXL464D)
86. DECRETO 2021-0481 [2021-12-07_RESOLUCIÓN_ALCALDÍA_ALTA_Leandro Rico Vilela] 
(57ANWEQRJDY56H6GT6Z7S9EKQ)
87. DECRETO 2021-0480 [2021-12-07_RESOLUCIÓN_ALCALDÍA_BAIXA_Nemesia Rodríguez 
Freire] (4232TQGMRSJKAAAPTALAL6DEE)
88. DECRETO 2021-0479 [2021-11-29_RESOLUCIÓN_ALTA _XANTAR_NA_CASA_Leandro Rico 
Vilela] (37YJG5H5DWMCPCPT7ME9AA5FK)
89. DECRETO 2021-0478 [Resolución de Alcaldía] (5W4NGLP9W6AYZHLFNN4ESXMJQ)
90. DECRETO 2021-0477 [Convocatoria Pleno Ordinario 09-
2021] (3W9Y6TC79T42XZ6F65ENHLQDL)
91. DECRETO 2021-0476 [RESOLUCION ALCALDIA aprobación padron saf mes novembro 2021] 
(3JW6J4ESYN44CQRYWJMSFNNNT)
92. DECRETO 2021-0475 [OPE 2021-AMPLIACIÓN 4 Administrativo_a-Resolución] 
(NFJ4W2ZY4GYQZQ4XCEW65YS3F)
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93. DECRETO 2021-0474 [CME-Padrón fiscal 12-2021] (6YGWKRYZHWTS7WETHASMTEAN5)
94. DECRETO 2021-0473 [Solicitud inclusión concurso unitario] 
(43ZNDXFTC7JQPFMXFGARWPTJS)
95. DECRETO 2021-0472 [Solicitud inclusión concurso unitario] 
(6T5HCLPRKHAQXPC5W6PS44ZRR)
96. DECRETO 2021-0471 [Convocatoria 33 XGL 03-12-2021] (6CJZNSF6CWAKS65KCRPFCKD5F)
97. DECRETO 2021-0470 [Resolución alcaldía remisión expediente Xulgado] 
(7MYSNF3RPCWZZMN46DWP3CK35)
98. DECRETO 2021-0469 [Axudas AEDLs 2021-2022-Solicitude-Resolución] 
(7JPYMCNKTDGAZZXS79A2M29NK)
99. DECRETO 2021-0468 [RESOLUCIÓN-Excedencia de Manuela 12-2021] 
(775CG774MPC3WY37CWHTYLW3D)
100. DECRETO 2021-0467 [RESOLUCION alcaldia PAGA EXTRAORDINARIA DECEMBRO 2021] 
(3JYDRJEE25F3ZJF34TRFH32Q5)
101. DECRETO 2021-0466 [Resolución Alcaldía liquidación novembro] 
(9ZH7XWM5R3C5MGT76HWTKDRG6)
102. DECRETO 2021-0465 [Resolución de Alcaldía] (62GTDYPEXFLGETZWS7SKL7YYH)
103. DECRETO 2021-0464 [2021-11-29_RESOLUCIÓN_ALTA _XANTAR_NA_CASA_Leandro Rico 
Vilela] (6KT7K5CAZXEJ3F2N2J2Z75KGQ)
104. DECRETO 2021-0463 [Axudas AEDLs 2021-2022-Solicitude-Resolución] 
(6X7GJ2ZPYJNQRDCEXDG3MA5LF)
105. DECRETO 2021-0462 [Resolución Nomeamento Secretaria de Paz] 
(3LL7A6CXSPPRJY2TX2CWX4YQQ)
106. DECRETO 2021-0461 [Resolución de Alcaldía] (7JEKNZQMRCXNWHWLRWGPL73HN)
107. DECRETO 2021-0460 [Axudas AEDLs 2021-2022-Solicitude-Resolución] 
(9XDJZMWR5WH6LP5ZPMDHK5STL)
108. DECRETO 2021-0459 [Rectificacion erros da proposta licenza 122021] 
(6TYFG3QJ75KQ7PY5CKKZEF2ND)
109. DECRETO 2021-0458 [Adxudicación provisional alleamento tractor] 
(6CQHS3TH5R4EH453DZ9Q6TRLL)
110. DECRETO 2021-0457 [Resolución defensa xudicial] 
(6Q5RWFPHH9QLKPWWC7RZZHMSN) 
111. DECRETO 2021-0456 [RESOLUCIÓN ALTA SAF DEPENDENCIA MARÍA JOSÉ ROMERO
MUIÑO] (7SDYTYHDN2HZ5REDHE9FCGDWT)
112. DECRETO 2021-0455 [Resolución de Alcaldía] (4XFZCNZKLGKGLYMRPX7RC9K6R)
113. DECRETO 2021-0454 [RESOLUCIÓN ALTA SAF DEPENDENCIA MARÍA DEL CARMEN SIXTO 
BELLO] (5L6C7MSKXJ4Y3MPMFHXMP2XLR)

114. DECRETO 2021-0453 [Resolución de Alcaldía corte do tráfico] 
(AJYPL9HZG62R3CKGQLLFXRAZL)
115. DECRETO 2021-0452 [Solicitude bonificacion carne xove CNCM] 
(WGWNH9F5A9LXKMXWA7PEY4ST3)
116. DECRETO 2021-0451 [Solicitude bonificacion carne xove EMCC] 
(5XNT4HGK6Y5RPQFWNQAGWSNZE)
117. DECRETO 2021-0450 [RESOLUCIÓN DA RELACIÓN DEFINITIVA DA BOLSA DE EMPREGO 
AUXILIARES SAF 21-10-2021] (9ZQZYNHLXGDJHWTR6N3QR6FHD)
118. DECRETO 2021-0449 [Convocatoria XGL 32 11-11-2021] 
(AZ23Q4MKMA9GGZ2HRF77FRGTF)
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119. DECRETO 2021-0448 [Resolución de Alcaldía] (GLL59S5PJQCE5ADGNL65JEKQ7)
120. DECRETO 2021-0447 [Resolución de Alcaldía] (3PJ3XLYFD556TH53K36WHTRQ3)
121. DECRETO 2021-0446 [RESOLUCIÓN ALTA XANTAR NA CASA MANUEL LAMAS PRIETO] 
(S4MSLNL9Z3PLPPWNKP3LWWZ3D)
122. DECRETO 2021-0444 [RESOLUCIÓN CONTINUIDADE XANTAR NA CASA JOSE CASAL 
RODRÍGUEZ] (4G3GCH9EJ9AD7KZJM4WAEW4ME)
123. DECRETO 2021-0445 [RESOLUCIÓN ALCALDÍA SAF-DEPENDENCIA] 
(9TQF2SCWTPPR4X7AD2AJ5NNQ6)
124. DECRETO 2021-0443 [resolucion alcaldia gratificacions horas finalizacion contrato pel 
carpinteiro e peoa 2021] (9ZDRKL9YLGZ3QXYFHWYFLE9EA)
125. DECRETO 2021-0442 [DECRETO BAIXA SAF CONSUELO FILGUEIRA NOVO] 
(AQQL97XCL2ADNWXRLZJ4L66QH)
126. DECRETO 2021-0441 [Resolución de Alcaldía] (3PEGP9DCJDRPQSA5TPMJ55WEY)
127. DECRETO 2021-0440 [Resolución Recurso potestativo Reposición 012021] 
(A4ARNS4J6ESFK7ZSA9F4EED4C)
128. DECRETO 2021-0439 [Resolución de Alcaldía] (9Q2GAY2F2SDM7CTL2WLAMAREG)
129. DECRETO 2021-0438 [Convocatoria RPT 10-11-2021] (77927L2S7NQQA25LZSS5NQERK)
130. DECRETO 2021-0437 [OPE 2021-AMPLIACIÓN Adm. de xestión-Resolución] 
(KX4K5TTSGTWFH239PYD2TP3QF)
131. DECRETO 2021-0436 [Resolución de Alcaldía] (C2CCAFPYNJWGWXFWQEQNCXPT7)
132. DECRETO 2021-0435 [Resolución de Alcaldía] (KA4SZ3576SPRPZT3FRXKFP6XZ)
133. DECRETO 2021-0434 [RESOLUCION ALCALDIA aprobación padron saf mes outubro 2021] 
(55AMZWEM55WTT9WQFXP77EEXT)
134. DECRETO 2021-0433 [Resolución de Alcaldía] (7S5K45N2JJGD4RAX37YQEGXP7)
135. DECRETO 2021-0432 [Resolución inicio expediente Reparación da Ponte do Sixto] 
(7CAZWWJ4ELRXQFDWQZS5WR5SN)
136. DECRETO 2021-0431 [Aprobación PSS MELLORA ACCESIBILIDADE PAVILLÓN] 
(YM6PJ2QZM76NGY95S9JA64J3K)
137. DECRETO 2021-0430 [CME-Padrón fiscal 11-2021] (392AELY2QK496D24DS5RM9DLQ)
138. DECRETO 2021-0429 [Resolución Alcaldía liquidación outubro EIM A Rolada] 
(AMYCTWLEC794G7HKDRFHLJ92K)
139. DECRETO 2021-0428 [RESOLUCION CESE RELACION LABORAL (PEL 2021 ) 2 
TRABALLADORES] (AH7ZR7EQWW93GP3YAL2EKNY6N)
140. DECRETO 2021-0427 [DECRETO EMILIA BERTILA POUSO SIXTO] 
(6RFRFH56Z27TLQ3H5XASFNZSY)
141. DECRETO 2021-0426 [Convocatoria Pleno 08-2021] (N5TNR5YD4Z7QCSEP6EWGGLHSD)
142. DECRETO 2021-0425 [DECRETO BAIXA SAF JOSEFA MAXIMINA LÓPEZ BUSTABAD] 
(7WSYDNWJEQYMDDR26A2W93SFJ)
143. DECRETO 2021-0424 [Axudas Fondo ambiental 2021-Xust. Resolución conta] 
(3RDAJSKRKQJ6A5MKC46R6Z9RQ)
144. DECRETO 2021-0423 [Convocatoria XGL 31 02-11-2021]] 
(5RTL43QZYXQZ3JQHMW26HDT67)
145. DECRETO 2021-0422 [Regulación da cobertura por xinecoloxía 2021-Resolución Alcaldía] 
(6NXKAE3NS2TR5RL7DYNZ9RY3P)
146. DECRETO 2021-0421 [Agasallo de Nadal 2021-Resolución Alcaldía] 
(3QMD6P5G9SAHY7LFLTMQMYY7S)

147. DECRETO 2021-0419 [Solicitude bonificacion carne xove HCB] 
(FJXYQFRLHDWF5FYSQ3LWAK3AD)
148. DECRETO 2021-0420 [Solicitude bonificacion carne xove AARM] 
(4QRRG9NWE4WC3XWN2CX3ST9CC)
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149. DECRETO 2021-0417 [Fondo social 2021-Resolución Alcaldía aplicación 2021] 
(4XMERWNRS3Z5DWNW9262Q6ZED)
150. DECRETO 2021-0418 [Solicitude bonificacion carne xove MEOL representacion] 
(3KSN2RGD9Y7AR3E7W3WQTHRMS)
151. DECRETO 2021-0416 [Axudas Bibliotecas 2021. Xust. Galego-Conta xustificativa-
Resolución] (7W7T9ESNT7XTTDH2ACAZS7A7N)
152. DECRETO 2021-0415 [PROPOSTA ALCALDIA EMERXENCIA SOCIAL MUNICIPAL] 
(3AN26YYA2NRTDNJ2TD43MNDE2)
153. DECRETO 2021-0413 [RESOLUCION alcaldia Seg. Social setembro 2021] 
(4PWD7N7FD4535HGFMNAHEEN4Z)
154. DECRETO 2021-0414 [RESOLUCION ALCALDIA NOMINAS SETEMBRO 2021] 
(4C345WGYJA94ZH3A9JEEZESZX)
155. DECRETO 2021-0412 [RESOLUCION ALCALDIA outubro 2021 asignacion grupos politicos] 
(LPFDDH596AKG5EY4X7WATED3K)
156. DECRETO 2021-0411 [Resolución aprobacion facturas] (6FEQG2RXH7MH4C3KJA6ZJ9CCE) 
157.DECRETO 2021-0410 [RESOLUCIÓN ABOAMENTO DE RETRIBUCIÓNS POR SUSTITUCIÓN
DE SERCRETARIO] (APHR9KFSPP99NW5D2WTJR7DYX)
158. DECRETO 2021-0409 [Resolución aprobación gastos desprazamentos OUTUBRO 2021] 
(K97C9SSLM66CH5TTXSJZ5Z4WA)
159. DECRETO 2021-0408 [Resolución de Alcaldía2] (763AC23H35FXXRLGZCWJ67Y2J)
160. DECRETO 2021-0407 [Resolución de Alcaldía] (9AFWNPLRND637FRNWZWZEKSYD)
161. DECRETO 2021-0406 [LISTAXE DEFINITIVA DAS ASPIRANTES PARA A ACTUALIZACIÓN DA 
LISTA DO SAF] (ZLWWSJAWH6HSED3GAW4C437SR)
162. DECRETO 2021-0405 [Adxudicación definitiva 0011 Accesibilidade Pavillón] 
(9JGCSPPA2ECRRTHNWGRWN29JF)
163. DECRETO 2021-0404 [Convocatoria XGL 30 21-10-2021] 
(6EETQ4AAWE4LEKWE3RWGQCZJN)
164. DECRETO 2021-0403 [Resolución de Alcaldía] (4EZNFG4CDQS32MK6MT6Q93WRD)
165. DECRETO 2021-0402 [RESOLUCIÓN ALTA XANTAR NA CASA JOSE ANTONIO VIGO DOPICO 
19-10-2021] (4QNLE76KAAPJSC2HKG3JMQE5T)
166. DECRETO 2021-0401 [RESOLUCIÓN ALTA XANTAR NA CASA ISABEL LAMAS COBELO] 
(AW6CEF3T9A7L354CTZE3WR5FH)
167. DECRETO 2021-0399 [Resolución de Alcaldia_Ampliación hora complementaria] 
(X2KZWZT4NZLDGLHA5FRMT3WM3)
168. DECRETO 2021-0400 [Resolución de Alcaldia_Alta no servizo de comedor] 
(6LCNRPQ22P69ZK7364EESNC5D)
169. DECRETO 2021-0398 [Resolución de Alcaldia_Alta no servizo de comedor] 
(34TFA3F32LHNE2DWZH5HFAGZ5)
170. DECRETO 2021-0397 [Sustitución temporal do Secretario, por cese] 
(7G5YE4LGEF6AAGKRXY3F4NF9N)
171. DECRETO 2021-0396 [Resolución aprobación MC15-2021] 
(4CT34ALFJA55527C6XWHS4QLG)
172. DECRETO 2021-0395 [Outorgamento de licencia para a tenza de animais potencialmente 
perigosos] (6GSHEEN4XJWEP56EXJENS5TNR)
173. DECRETO 2021-0394 [Resolución Alcaldía liquidación setembro EIM A Rolada] 
(TDL3DEGTLM4JK69MZ4SMJNAER)
174. DECRETO 2021-0393 [Nomeamento Técnico Xestión] (ANJJH35Q4RNXT9AQW2T7YYYCD)
175. DECRETO 2021-0392 [Convocatoria XGL 29 13-10-2021] 
(AXGQ9ZWGXY2PWDZHXWGEY6YME)
176. DECRETO 2021-0391 [Resolución Alcaldía pavillón municipal tempada 2021-2022 Club 
Fútbol Santa Mariña-definitiva] (3LRES36TAD6TP6XJCSQS2YHWR)

177. DECRETO 2021-0390 [Resolución Alcaldía pavillón municipal tempada 2021-2022 Club 
Fútbol Santa Mariña] (5P7X2RHKGKWL39ARKSM9HHKXE)
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178. DECRETO  2021-0389  [Convenio  SX  Deporte-Pavillón-Xust.  Conta xustificativa] 
(6KZSCPPT4C6QHM4S9NHMGDYZM)
179. DECRETO 2021-0388 [DOC 1. DATA 06-10-2021 LISTAXE DE ASPIRANTES PARA A 
PROVISIÓN DE PRAZAS DE AUXILIARES DE AXUDA NO FOGAR OUTUBRO 2021] 
(3ZD7G7CMNNQCJH2XQLCL7PXRP)
180. DECRETO 2021-0387 [RA 2ª ampliacion OEP 2021] (L2JMXHCQ95MPDCSWMHJ9342A5)
181. DECRETO 2021-0386 [Solicitude bonificacion carne xove SCP] 
(5XL6CZNZ6QH9MD9PRAZW25GYR)
182. DECRETO  2021-0385  [decreto-  irpf  modelo  111-3º  trimestre] 
(5RPJS4JRYKXL2KJXL966TJ6X2)  183.DECRETO  2021-0384  [Solicitude  bonificacion  carne  xove 
CFGC representacion]
(3374ZLSA3NAAN3ZQEQ5ZHJ2LT)
184. DECRETO 2021-0383 [Resolución aprobación MC14-2021] 
(AC6S6YTHFPLLGMWCMZ9R4SASX)
185. DECRETO 2021-0382 [RESOLUCION alcaldia  contratacion  interinidade pilar  novo graña] 
(N7JP7NKE67FKCSJPH3FTERYYQ)
186. DECRETO 2021-0380 [Adxudicación definitiva vehículo lixo] 
(A3ELTEXWTZ3C65HCZM4ZRKNXT)
187. DECRETO 2021-0381 [RESOLUCION ALCALDIA aprobación padron saf mes setembro 2021] 
(4MMDLNRLTJJXKD33LQX3THTEQ)
188. DECRETO 2021-0379 [Adxudicación provisional 0011 Accesibilidade Pavillón] 
(6Y6T6ZKZ3SJCH5CDSQGK627Z6)
189. DECRETO 2021-0378 [CME-Padrón fiscal 10-2021] (5JEHQDG37G3PEZ6G96ZT2NESR)
190. DECRETO 2021-0377 [DECRETO BAIXA SAF EDITA JUANA PÉREZ FERNÁNDEZ] 
(3DS6PZKTNSXH699AZFKFTJ7YE)
191. DECRETO 2021-0376 [RESOLUCIÓN ALTA SAF DEPENDENCIA JOSEFA ENRIQUETA SOTO 
VIÑAS] (67F2M57QMLAEMSX2ZG3DW4H96)
192. DECRETO 2021-0375 [Informe favorable San Sadurniño] (7G4Z5MYDGADEFE5JXX9AZFLP2) 
193. DECRETO 2021-0374 [Convocatoria XGL 28 01-10-2021] 
(55275D4XHXW5Z2ZCDPQ3AMQ64)
194. DECRETO 2021-0373 [Resolución aprobacion facturas] (3P4WPF2ZPX4J5WSQA5QTPRS22) 
195. DECRETO 2021-0372 [Resolución de Alcaldia_Alta na EIM A Rolada]
(3Z5CAR4HEEM4N7D672LHEP2TS)
196. DECRETO 2021-0371 [Decreto admisión definitiva TX CORRECIÓN ERRO MATERIAL] 
(6HR7JENANRXZF4KKE3HERNHCF)
197. DECRETO 2021-0370 [Subvención nominativa Dep 2021-Moeche-San Sadurniño-Solicitude- 
Resolución proxecto] (5F226SLJ6GWKR22KCJRED4X3D)
198. DECRETO 2021-0369 [Autorización prórroga Manuela] (45YTD9QWSMPFPD6RNGCAFXSHT) 
199. DECRETO 2021-0368 [cese paula perez interinidade Edy Yude mercado]
(ETNATHQSA9A9E3L9WJ36GAYAM)
200. DECRETO 2021-0367 [Resolución de Alcaldia_Alta no servizo de comedor] 
(954F52RGD2W5P3QD4K3ALHT3G)
201. DECRETO 2021-0366 [Resolución de Alcaldia_Alta no servizo de comedor] 
(5JPA6EPLT9Y4EJK93JGXKFCWF)
202. DECRETO 2021-0365 [Decreto admisión definitiva TX] (3QNK3CS3F2AKRTXFRTJHJLLHT) 
203. DECRETO 2021-0364 [Decreto convocatoria Pleno 07 30-09-2021] 
(5DP5Z53DWXP6XK2CER4HMMGJZ)
204. DECRETO 2021-0363 [RESOLUCION alcaldia Seg. Social agosto 2021.] 
(7Q3E4RJ2HSQRSSNRZZSWA55X5)
205. DECRETO 2021-0362 [RESOLUCION ALCALDIA setembro 2021 asignacion grupos politicos] 
(AQ34TR7SPH4SGAKYYQ5Q7LZ9J)
206. DECRETO 2021-0361 [RESOLUCION ALCALDIA NOMINAS SETEMBRO 2021] 
(5MTQ4CQ6SQQHCPQAFE4GK5QHS)
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207. DECRETO 2021-0360 [Adxudicación provisional 0012 Vehiculo lixo] 
(4RQPHQ2MWXLLNZPS34CR56HYM)
208. DECRETO 2021-0359 [RESOLUCION APROBACION IRPF ANGEL BARRO SABIN] 
(7KNEG4T2M3YTN3PFFMZHFJGPE)
209. DECRETO 2021-0358 [Aprobación PSS ETAP] (4JWTHQCNGC9HXW4S57NSLLLAY)
210. DECRETO 2021-0357 [Aprobación de padrón AUGA 2º trimestre 2021] 
(46WL9SF2SPK5QT2KYZAPCL3XC)
211. DECRETO 2021-0356 [Nomeamento coordinador seguridade e saúde ETAP San Sadurniño] 
(7ZGAHMDF645F9ZDCEWY7JPLFZ)
212. DECRETO 2021-0354 [RESOLUCIÓN ABOAMENTO DE RETRIBUCIÓNS POR SUSTITUCIÓN DE 
SERCRETARIO VACACIÓNS VERAN] (66GEY2PK5YAFQPHJPSN7FGNG6)
213. DECRETO 2021-0353 [Nomeamento director obra ETAP San Sadurniño] 
(9LKD3ZTX2ZG67TYTN4PC3R4EM)
214. DECRETO 2021-0355 [Resolución de Alcaldia] (63394N4L5C66GC5EK3KS9JJ5M)
215. DECRETO 2021-0352 [Axudas infraestrutura turística 2021-Solicitude-Resolución] 
(3AEWQD445X9PRXNEDNA43KZZD)
216. DECRETO 2021-0351 [Convocatoria XGL 27 21-09-2021] (7X4XHJPQHH4D79P9NJ93HKRY3)
217. DECRETO 2021-0350 [Resolucion uso Casa da Cultura 18 e 23092021] 
(5SZD66K4TSPQW6S3CS7FDSLQA)
218. DECRETO 2021-0349 [Solicitude bonificacion carne xove NCT] 
(3N6HXFEZ5WMGL4DRYEHCHAHPL)
219. DECRETO 2021-0348 [Decreto admisión provisional TX] (L7L75XS72PJ7Q2HZKWMPS6W9H) 
220. DECRETO 2021-0347 [Nomeamento director de execución obra 2021-CONTRAT-0011]
(9PZYCEEEJL5LZND74Q9N95LH9) 
221. DECRETO 2021-0346 [RESOLUCIÓN BAIXA SAF MANUELA TEMBRÁS HERMIDA] 
(34XJ4HL2DKGEARAJTQEXM3EFR)
222. DECRETO 2021-0345 [Convocatoria XGL 26 13-09-2021] 

(9KSX3HX4AWZYNWP9TAFZZHNDW)
223. DECRETO 2021-0344 [Adxudicación definitiva Tractor servizo prevención incendios] 
(6RRCASG3Z9YKLYAQL23W3T7Q6)
224. DECRETO 2021-0343 [Adxudicación definitiva 0006 SANGUIÑEIRA] 
(ANMPHWADSSS3WXTRH4YR42WSC)
225. DECRETO 2021-0342 [Resolucion uso Casa da Cultura 10092021] 
(AZXDFMLLZAXFED69SMHJSS4RH)
226. DECRETO 2021-0341 [Resolucion uso Casa do Concello e material 12092021] 
(6DACMGEDN3RJGQPG3GTDJZFTF)
227. DECRETO 2021-0340 [Adxudicación contrato menor Bolechas] 
(3R9GLHLCQ76HJ5QNYNANZAPC6)
228. DECRETO 2021-0338 [Solicitude bonificacion carne xove CARL] 
(4Y5M92HML79K739QX5QRR5RPF)
229. DECRETO 2021-0339 [Solicitude bonificacion carne xove CARL] 
(57SETK2MSWJZ9WY6FDDG4H3HF)
230. DECRETO 2021-0337 [Solicitude bonificacion carne xove LCT] 
(4DYHXHPP6GQHT9YSH367NDK6P)
231. DECRETO 2021-0335 [Solicitude bonificacion carne xove RFS] 
(7ERHJEK6HJEQWYY45X3Q2T7HM)
232. DECRETO 2021-0336 [Resolución de Alcaldía] (AH6ERTWXSG7D3Q9SWTHQA9P7T)
233. DECRETO 2021-0334 [Aprobación PSS PORTOLAMAS] (9S9Y3SZLXXFLANAZ9SXW35AGX)
234. DECRETO 2021-0333 [CME-Padrón fiscal 09-2021] (32KP7J3ZAGZKET9CX4K97NXQY)
235. DECRETO 2021-0332 [Resolución aprobacion PSS EDAR SAN SADURNIÑO] 
(5637QPMJXJRF5KRYNYMQXKAPA)
236. DECRETO 2021-0331 [Adxudicación ETAP Expte. 185-2021] 
(4N7MGA6NGH9WEY7GMXXJHM5JW)
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237. DECRETO 2021-0330 [Resolución de Alcaldia] (3LK9D63XW94T56APR2WZ5SK64)
238. DECRETO 2021-0329 [Resolución Alcaldía liquidación Agosto EIM A Rolada] 
(4FCASFMMFKK5QSLQN2Y3S9TRR)
239. DECRETO 2021-0328 [RESOLUCION ALCALDIA aprobación padron saf mes agosto 2021] 
(9MTECK6HYP36TW576W476XNP6)
240. DECRETO 2021-0327 [Resolución Alcaldía pavillón municipal tempada 2021-2022 Club 
Brío] (9MR5WARELDPAEXTYHNEWQJ7FH)
241. DECRETO 2021-0326 [Convocatoria XGL 25 01-09-2021] (3QXRPFAEZRG5JR4H2SS439K2F)
242. DECRETO 2021-0325 [Resolución de Alcaldía Exposición local lamas 6 setembro salon casa 
cultura tempada 2021-2022 da Asoc. Brío] (55HLARLEH6K62XQAJ3YK4A9SA)
243. DECRETO 2021-0324 [Resolución MC13-2021 XC 08] (4ZM4YRAQEGT5P5A7MCY9XCZQY)
244. DECRETO 2021-0323 [Resolución alcaldía baixa Concepción Ameneiro López] 
(7KW7PQ292MF529HXSEEYA4FZQ)
245. DECRETO 2021-0322 [Adxudicación provisional 0006 A Longra] 
(AE6QX9S5CAGFD4GMXGWJW3LQY)
246. DECRETO 2021-0321 [Adxudicación provisional Tractor servizo prevención incendios] 
(9WM5MS2K59Z2XADQMCHDD7Y5C)
247. DECRETO 2021-0320 [Resolución de alcaldía solicitudes posto Feira Rural] 
(4R5TNZQP3LFS3HWHH5YGH36LQ)
248. DECRETO 2021-0319 [Sustitución temporal do Secretario, por vacacións] 
(6M4QQ57PC2JSDX6ZK2S2YX3X3)
249. DECRETO 2021-0318 [Aprobación PSS Acondicionamento pista multideporte municipal] 
(3H36Q2P7DKFXPPNWZG9NSYTA3)
250. DECRETO 2021-0317 [RESOLUCION ALCALDIA agosto 2021 asignacion grupos politicos] 
(74QPYRN4FHXZLYJTHALQ5YXX6)
251. DECRETO 2021-0316 [RESOLUCION alcaldia Seg. Social xullo 2021] 
(4GS9JKYKFJ2TG6HDJ5F4THRXJ)
252. DECRETO 2021-0315 [RESOLUCION ALCALDIA NOMINAS agosto 2021] 
(9CMR4H5L95KHELFA2KJSHPPWS)
253. DECRETO 2021-0314 [Nomeamento director obra EDAR A Portela] 
(ADLJYCCR5PJPCCCZQ4KKD5W99)
254. DECRETO 2021-0313 [Nomeamento director obra EDAR A Portela] 
(HHK9XGFEM3QXPNY5XT5HSX2GW)
255. DECRETO 2021-0312 [Resolución de Alcaldía local Lamas 26 agosto da Asoc. Brío] 
(5Q9PXZZC95ZD26D55PTED93FA)
256. DECRETO 2021-0311 [Resolución aprobacion PSS] (54RCM6TMFET3HGMGQJWHZCREX)
257. DECRETO 2021-0310 [resolución tarxetas estacionamento 190-2021] 
(AXN37XJGRQ3QRN3KWMSFFNMSG)
258. DECRETO 2021-0309 [resolución tarxetas estacionamento 191-2021 NOVO ENCABEZADO] 
(64EJYLJJ3D57N5QLLS2QYKA6Y)
259. DECRETO 2021-0308 [RESOLUCION ALCALDIA CONTRATACION SAF POS 1 AGOSTO
2021 CESE AUXILIAR] (ZEHD4F2NF2YXN66RTFFLNNX22)
260. DECRETO 2021-0307 [Convocatoria XGL 24 23-08-2021] (6A6LJ7DF3PFZ2CX29D269PHNE)
261. DECRETO 2021-0306 [resolución tarxetas estacionamento DENEGACION] 
(4WKN9J9FK942Q74NYF4AP6MY4)
262. DECRETO 2021-0305 [CME-Renuncia de Almudena Blanco 08-2021-Resolución] 
(6EQXRTYY5KENRGYA2AGSQ747S)
263. DECRETO 2021-0304 [RESOLUCION ALCALDIA aprobación padron saf mes xullo 2021] 
(SE92F2Z4NDDZ9QXPFZECGRFNQ)
264. DECRETO 2021-0303 [Resolución RR ampliación OEP CSIF] 
(PQYDQ4P7YC3T3Q4F9MCCKEAN9)
265. DECRETO 2021-0302 [Resolución RR ampliación OEP DSP] 
(79SEX6X2KZC6APSM4NHEDDN6S)
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266. DECRETO 2021-0301 [Adxudicación definitiva 0003 INF] 
(MWWHWG559M4FHX5SAZH3P2CSM)
267. DECRETO 2021-0300 [Adxudicación definitiva 0004 Limpeza edificios] 
(4NCKRPDTWYMKGEE455W4J5JEE)
268. DECRETO 2021-0299 [Adxudicación definitiva 0004 Limpeza edificios] 
(A222K23K3MA65Q6ZZF42KNL6W)
269. DECRETO 2021-0298 [Aprobación PSS rede auga Vilela-Bouzarrara] 
(5JQD9CMMR446WK59E33NAJQDA)
270. DECRETO 2021-0296 [Resolución de Alcaldía local Lamas 17agosto da Asoc. Brío] 
(5NAWLR4LN2KEK62PT6WTCEW46)
271. DECRETO 2021-0297 [Resolución de Alcaldía local Lamas 20 agosto e casa da cultura 18 
de agosto da Asoc. Brío] (5475QF9MYWAA27XT6WATRGKPZ)
272. DECRETO 2021-0295 [Convocatoria XGL 23 11-08-2021] 
(6YNDCZCK963HXGQMML7GJTDZY)
273. DECRETO 2021-0294 [Resolución Alcaldía local lamas 16 agosto Asoc. Brío] 
(75JDC3D5PR39XYJ3PCEDCHDYM)
274. DECRETO 2021-0293 [Resolución aprobación MC12-2021] 
(ARTDNLDDJYCGEH3PG695HGZXE)
275. DECRETO 2021-0292 [Inicio expediente Os Bolechas] (5FG2CKR2SMRP9625273FSHKTY) 
276. DECRETO 2021-0291 [Resolución Alcaldía local Lamas 11 agosto Asoc. Brío]
(K26D2AXK4N4JMDL6T5E5JY44J)
277. DECRETO 2021-0290 [Resolución Alcaldía local lamas 13 agosto Asoc. Brío] 
(3EK9HKHL5Q46QCCF262PLWAD9)
278. DECRETO 2021-0289 [Resolución Alcaldía salón casa da cultura 10 de agosto Asoc. Brío] 
(CDEHQRRFCD6DSKMSRD5J9PKGN)
279. DECRETO 2021-0288 [CME-Padrón fiscal 08-2021] (4JE9Z7RTN9DGYYZ5D6YQYYX9D)
280. DECRETO 2021-0287 [Adxudicación definitiva 0002 PRL] 
(HHTXSZ49WWJPNSLXH6ZPJT2WS)
281. DECRETO 2021-0286 [Resolución aprobación MC11-2021] 
(5CS4SLHTP45M249KQLWXM4EMR)
282. DECRETO 2021-0285 [Resolución Alcaldía liquidación Xullo EIM A Rolada] 
(5XQ3K2GRDQMYKD3ZFFDADQHMH)
283. DECRETO 2021-0284 [Adxudicación provisional 0003 MANTEMENTO INFORMÁTICO] 
(6GDLAHHX3KCYLYYGKH33XPXHJ)
284. DECRETO 2021-0283 [Adxudicación definitiva 0010 EIM] (5FYPPA3YASH7R74EKH6TRPYGD)
285. DECRETO 2021-0282 [Adxudicación definitiva 2021-CONTRAT-0007 Lourido Mantiñan] 
(4ELXHPG3X392FW9GJ4J9P2YTY)
286. DECRETO 2021-0281 [Adxudicación definitiva 2021-CONTRAT-0009 Golpilleira Mantiñan] 
(7Y3GRGDTLMLXG3ASAXHZEM6YY)
287. DECRETO 2021-0280 [Adxudicación definitiva 2021-CONTRAT-0005 A Longra Mantiñan] 
(4PK3GCTLCLQHMHTSDPYZ5GQ7P)
288. DECRETO 2021-0279 [Resolución Alcaldía local Lamas 6 agosto Asoc. Brío] 
(5PMSWC9CMZF4P5RLQLZL797E4)
289. DECRETO 2021-0278 [Axudas PEL-Reactiva 2020-Pagamentos Segundos-Resolución] 
(63K9P7WWEC7JXC6KZ2MZ5S6PQ)
290. DECRETO 2021-0277 [Adxudicación definitiva 2021-CONTRAT-0008 Portolamas Saavedra] 
(CQSXA3R3F33SWNJ69R47M6RS9)
291. DECRETO 2021-0276 [Adxudicación provisional 0004 LIMPEZA EDIFICIOS] 
(93QZQNCK699KJDCHPM2WLSJN3)
292. DECRETO 2021-0275 [Convocatoria XGL 22 02-08-2021] 
(4TXPGN93C6FLRR96DDGGQ57KR)
293. DECRETO 2021-0273 [Adxudicación provisional 0010 EIM] 
(4MWFC3YSYENAKJ6WZ3DFP26LY)
294. DECRETO 2021-0274 [Adxudicación provisional 0002 PRL] 
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(3QPLE94NZSCS24CSKZ339L5WA)
295. DECRETO 2021-0272 [Resolución Alcaldía salón casa da cultura 28 xullo encrucillada] 
(95LZGNXJ2E9HZMSJZJ5F5NDSQ)
296. DECRETO 2021-0271 [Resolucion rectificacion PPT] (92EWDY4LSFPCDLJSGZRYP6WPN)
297. DECRETO 2021-0270 [RESOLUCION ALCALDIA cese voluntario eLMA QUEZADA ANGULO] 
(4SYAQ5YX5WDA2G2C94JRE2T5C)
298. DECRETO 2021-0269 [Resolución Alcaldía salón casa da cultura 3 de agosto Asoc. Brío] 
(395K6AJZH77LKMXL46EGQPSXP)
299. DECRETO 2021-0268 [Adxudicación provisional 0005 A Longra] 
(5TZCRPQCLG6MD94YNT5G75NMM)
300. DECRETO 2021-0267 [Adxudicación provisional 0007 Lourido] 
(9Z2GYEJDJXP34EQAKRTKW4CJL)
301. DECRETO 2021-0266 [Adxudicación provisional 0008 Portolamas] 
(7H35A5LG2ZZ5FEW5TYGJ2XAPA)
302. DECRETO 2021-0265 [Adxudicación provisional 0009 Golpilleira] 
(6MHTCAHLKJMR6PHRQYTZRL4YJ)
303. DECRETO 2021-0264 [RESOLUCION ALCALDIA PEL 2021- 2 contratacion] 
(YSX5F2Q2JJFG5JP76E6RRJMDT)
304. DECRETO 2021-0263 [resolución tarxetas estacionamento xullo 2021 71-2021] 
(ANGLDGWP539ZECNL49DRFSHDD)
305. DECRETO 2021-0262 [RESOLUCION ALCALDIA xullo 2021 asignacion grupos politicos] 
(5MPCWYQ9KEFNRNA2ZW9ZKFDYQ)
306. DECRETO 2021-0261 [RESOLUCION alcaldia Seg. Social xuño 2021.] 
(55WSLK6W94YYGEDPD6WDHN2GF)
307. DECRETO 2021-0260 [RESOLUCION ALCALDIA NOMINAS XULLO 2021] 
(7XGXQ2HFTTPYACMLXGTEFJW42)
308. DECRETO 2021-0259 [RESOLUCION alcaldia contratacion interinidade auxiliar saf POS 1-
2021 xullo 2021] (6QX75STKLXR464XJTHHWJFLFC)
309. DECRETO 2021-0258 [RELACIÓN ADMITIDOS EXCLUIDOS] (TKFKF9HPH6J6ZZ3GT5NFPTJM5)
310. DECRETO 2021-0257 [RESOLUCIÓN DA RELACIÓN DEFINITIVA DA BOLSA DE EMPREGO 
AUXILIARES SAF 22-07-2021] (63L23SECPGSLGC59ZNPTTC37W)
311. DECRETO 2021-0256 [Resolución aprobación gastos desprazamentos XULLO 2021] 
(5J92JMXS2NDWMZ5ECQ4WNCYSW)
312. DECRETO 2021-0255 [RESOLUCIÓN ABOAMENTO DE RETRIBUCIÓNS POR SUSTITUCIÓN DE 
SERCRETARIO VACACIÓNS VERAN] (4GGLDPYW3RX7RZ2YX6SR6ZKZ7)
313. DECRETO 2021-0254 [Adxudicación ACONDICIONAMENTO PISTA - 1] 
(473WJSWLAHMEHQN29JM36CXDH)
314. DECRETO 2021-0253 [Resolución de Alcaldía - Baixa EIM A Rolada] 
(5PTZPL44QMP6ZA5LLXHCPK7NY)
315. DECRETO 2021-0252 [Resolución de Alcaldía - Baixa EIM A Rolada curso 2021-2022] 
(5SRRM6QDS7JCQ6SZX9RYNDLQS)
316. DECRETO 2021-0251 [18 DE XULLO 2021RESOLUCION ALCALDIA GRATIFICACIONS HORAS 
JAVIER MANUEL 2021] (9JX3RHYQN2J2GR7K34GEFAWZ6)
317. DECRETO 2021-0250 [Convocatoria XGL 21 21-07-2021] 
(AZZ29KERSE6HXGHWFJGWFZF4S)
318. DECRETO 2021-0249 [RESOLUCION ALCALDIA APROL RURAL 2021 CONTRATACION] 
(79HZK4SRLX2KXSHWEEG76TX5Q)
319. DECRETO 2021-0248 [Adxudicación rede abastecemento Vilela Bouzarrara] 
(3EYWJSATHXJ4GH9CP6H5P7EMK)
320. DECRETO 2021-0247 [01 Convocatoria Pleno 22-07-2021] 
(4ALHHA7Q74XRH9F3HREWEES6Y)
321. DECRETO 2021-0246 [Resolución Alcaldía local social Lamas Asoc. Brío] 
(6D66KXTD9QXTTH67ZY3S2R2YW)
322. DECRETO 2021-0245 [RESOLUCION ALCALDIA AUXILIAR ADMINISTRATIVO POS 2021] 
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(3GAE5SS5W6MPWMZQ64JRL6ZNH)
323. DECRETO 2021-0244 [Decreto] (5C6YYAJT2J2HH4QDXN7FZETWA)
324. DECRETO 2021-0243 [Adxudicación EDAR] (9FHFLNEZCPKAERENNDMYJA5G9)

325. DECRETO 2021-0242 [Adxudicación REDE CAMIÑOS MUNICIPAL] 
(7QFRDYXT4GHQRLGPNZLQ7F74T)
326. DECRETO 2021-0241 [resolución tarxetas estacionamento 189-2021] 
(9G6RFCS4HEZP24HRNRZ54AFLM)
327. DECRETO 2021-0240 [DECRETO MODELO 111 2 TRIMESTRE 2021] 
(3EJMH3AGN66YCSC29X49DKDQS)
328. DECRETO 2021-0239 [RESOLUCIÓN] (37PP73775HWYZLKPMKJFRFZ5K)
329. DECRETO 2021-0238 [RESOLUCIÓN] (3LR5CWYMCD4S6746HZGQCHTFS)
330. DECRETO 2021-0237 [Resolución Alcaldía solicitude local social Lamas Asoc. Brío] 
(7PN4ATNW4FADLZ5SW3JLDQZDT)
331. DECRETO 2021-0236 [Resolución aprobación MC10-2021] 
(4FRMPAQAF657C77Q7AAYYSH29)
332. DECRETO 2021-0235 [RESOLUCION ALCALDIA aprobación padron saf mes xuño 2021] 
(57DN5FQ3C6YFTPH7A3D9YHWJP)
333. DECRETO 2021-0234 [RESOLUCION ALCALDIA GRATIFICACIONS HORAS JAVIER MANUEL 
2021] (37P6FFL6FDGKCZKNYCAQPFPH2)
334. DECRETO 2021-0233 [Resolución Alcaldía solicitude salón casa cultura ximnasio Beni Gym] 
(6LZQ3AFW9XLT5Z4FTRECYMZA5)
335. DECRETO 2021-0232 [Axudas POS 2021-AD01-SSSS-Bases contrato Aux. Adm.-Resolución] 
(3A4LZNDJ6ZYFP3D7NZPKF7QJ9)
336. DECRETO 2021-0231 [Resolución Alcaldía salón casa cultura 12 de xullo Asoc. Brío] 
(5NPPZZQR9AS2PEKKXXPACY6AQ)
337. DECRETO 2021-0230 [Convocatoria XGL 20 12-07-2021] 
(92XWQL3G9DL2S75Q9SWAJJCNM)
338. DECRETO 2021-0229 [Inicio expediente ABASTECEMENTO VILELA - BOUZARRARA] 
(3GLKCRNX3CEZXASTSNSKL3TTA)
339. DECRETO 2021-0228 [Inicio expediente ABASTECEMENTO VILELA - BOUZARRARA] 
(3K3D65WMG59Q2QAQE3DY7TMFS)
340. DECRETO 2021-0227 [Sustitución temporal do Secretario, por vacacións] 
(44L7JMHZW3WQ2RWNP94MLS6AK)
341. DECRETO 2021-0226 [Resolución aprobación MC09-2021] 
(ADQX4M5JEAMKWFZQQYEACFAEF)
342. DECRETO 2021-0225 [Resolución de Alcaldía Rede Cultural 2021] 
(3NYQLNAYFSA44XCZHSWWC9CJ6)
343. DECRETO 2021-0224 [Inicio expediente ABASTECEMENTO VILELA - BOUZARRARA] 
(DETYPG2MJ69CRFATGERG9H49Q)
344. DECRETO 2021-0223 [Axudas Aprol Rural 2021-Contratacións. Resolución] 
(7PSSCC3Y3LSW76TWTYFMA3K39)
345. DECRETO 2021-0222 [Resolución alcaldia] (NN3K7QDX66K6CDCQWP39KAG4C)
346. DECRETO 2021-0221 [RESOLUCION ALCALDIA CESE david pena] 
(A3ERDPZ7JTTTYA3GFY75A9GW3)
347. DECRETO 2021-0220 [Modificación composición XGL] (6LZNH9PP44ZTKCGJX26JDQQFE)
348. DECRETO 2021-0218 [cese MERCEDES HERMIDA CARRODEGUAS POR INCORPORACION 
MARGARITA YAÑEZ] (6AAK3S2SXT4C5AJGLLLFZAJTF)
349. DECRETO 2021-0219 [CME-Padrón fiscal 07-2021] (J7A5EEXEJPRNF5FES4RCRNXCD)
350. DECRETO 2021-0217 [Convocatoria XGL 19 01-07-2021] (393XNDL3FHGJ9RKPK9CAFAYGC)
351. DECRETO 2021-0216 [POS 2021 AD02-Solicitude-Resolución] 
(NKSYGC6JEK76XP62PN2MJ9GM2)
352. DECRETO 2021-0215 [Axudas Dep. 2021-PEL-Resolución Segunda contratación] 
(5D6DSCA5PMLZ77WPFGAMCL6GE)
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353. DECRETO 2021-0214 [Resolución de autorización de suspensión de licenza de autoturismo] 
(4WN76AYFFQJSZDP6F5K9S7QDG)
354. DECRETO 2021-0213 [Inicio expediente MODERNIZACIÓN EDAR] 
(3Z6C4TQ236T9GLPMSSYE4AX3A)
355. DECRETO 2021-0212 [Inicio expediente MODERNIZACIÓN EDAR] 
(3T76L9Z36E6LMFZ33JEQCGANP)

356. DECRETO 2021-0211 [RESOLUCIÓN FACTURAS 2] (4PXGQXWDYPPCYANCDJ9WJRQ4H)
357. DECRETO 2021-0210 [Axudas plan de seca 2020-Xust.-Conta xustificativa-Resolución] 
(6CHC6NMQPDQQ4EMSSJWMDTSYS)
358. DECRETO 2021-0209 [RESOLUCIÓN FACTURAS] (47R9A5QNSQGXKEHW27T3HKNTN)
359. DECRETO 2021-0208 [RESOLUCION ALCALDIA xuño 2021 asignacion grupos politicos] 
(6G5C44JE9HE7QARHSKFSD2N7F)
360. DECRETO 2021-0207 [RESOLUCION alcaldia aprobacion nominas e paga extra xuño 2021] 
(E963FDYKTFTWCDTSL5MNSFD9J)
361. DECRETO 2021-0206 [RESOLUCION alcaldia Seg. Social maio 2021.] 
(YM3XPC6ARXQYZLWF24QWYXNTT)
362. DECRETO 2021-0205 [Sustitución temporal do Secretario, por moscosos] 
(A9ZHQP3A4X4ZLQGA3YF7LFSMZ)
363. DECRETO 2021-0204 [Resolución Incorporación de remanentes voluntarios MC08-2021] 
(5FGNKRHGKRDDJ533HXELRLXE9)
364. DECRETO 2021-0203 [Resolución de Alcaldía Xullo] (5RL3FQ3MH73975NT5T4Q5Z7FL)
365. DECRETO 2021-0202 [Inicio expediente Acondicionamento pista multideporte - 1] 
(4KC7GS6S4XDTTDNRL63RPG3NA)
366. DECRETO 2021-0201 [Resolución alcaldía_BAIXA ICIA MEJUTO] 
(69P9J9YWJMAG5Q97EZH7RE4N5)
367. DECRETO 2021-0200 [Resolución alcaldía_BAIXA FRANCISCO JAVIER] 
(7R45S39J7CXSLTHMHWFMSYGJW)
368. DECRETO 2021-0199 [OPE 2021-AMPLIACIÓN-Resolución (1) (1)] 
(DEXYLL9WC5LEMM6Q7EWCZN7M9)
369. DECRETO 2021-0198 [Adxudicación definitiva Aldea de Verán] 
(ALWE3GAM346MZ4LY49RQ9N4C6)
370. DECRETO 2021-0197 [Axudas PEL-Reactiva 2020-Pagamentos iniciais-Resolución] 
(4G65KXDGAZHJSTZ9RYNMWFNAD)
371. DECRETO 2021-0196 [Borrador Convocatoria XGL 18 21-06-2021] 
(3NX3ET964MMLF2ZW9AGPJXYTF)
372. DECRETO 2021-0195 [DECRETO] (4P9X96AXJYSPSK4KP4FDXJW4K)
373. DECRETO 2021-0194 [resolución tarxetas estacionamento xuño 182-2021] 
(HMLLQMCLWNT3GXT3EKS4CFXQM)
374. DECRETO 2021-0193 [resolución tarxetas estacionamento xuño 2021 75-2021] 
(653M9KRD2HRXZ4MZRFFMEL36K)
375. DECRETO 2021-0192 [XB 1 2021] (FTTMTWARPMHD5SKC5TQ9GFX64)
376. DECRETO 2021-0191 [Resolución alcaldía] (76TQWHLHGCJHPE7NMLPTAJALC)
377. DECRETO 2021-0190 [Resolución alcaldía] (MXDR5AW2K66TY3LNKYLJWXAFP)

O Sr. Alcalde manifesta, antes de pasar a rogos e preguntas, que hai  unha 
moción por via de urxencia por parte da Alcaldía denominada  Proposta de 
Declaración Institucional  de Apoio  á  Comunidade Educativa  de San 
Sadurniño. O baseamento da urxencia desta proposta é porque a reunión do 
Consello Escolar foi posterior á convocatoria do Pleno; nese Consello Escolar 
solicitouselle ao Concello que se pronunciase sobre estes termos.

22

C
od

. V
al

id
ac

ió
n:

 E
TE

9M
4W

5T
5E

2N
33

H
SY

H
FQ

S4
N

G
 | 

C
or

re
cc

ió
n:

 h
ttp

s:
//s

an
sa

du
rn

in
o.

se
de

le
ct

ro
ni

ca
.g

al
/ 

D
oc

um
en

to
 a

si
na

do
 e

le
ct

ro
ni

ca
m

en
te

 d
es

de
 a

 p
la

ta
fo

rm
a 

xe
st

io
na

 e
sP

ub
lic

o 
| P

áx
in

a 
22

 a
 2

6



Sometido  seguidamente  a  votación,  a  Corporación  acorda  aprobar  por 
Unanimidade a urxencia da moción proposta pola Alcaldía polo que se pasa ao 
seu correspondente debate.

O  Sr. Garcia Casal procede á lectura da moción. Por parte da Corporación 
propóñense os seguintes acordos:

 Expresar o apoio ás demandas realizadas por parte do equipo directivo e 
Consello  Escolar  do  CPI  San  Sadurniño  así  como  das  familias  do 
alumnado afectado.

 Instar á Conselleria de Educación a conceder, do xeito máis inmediato, o 
nomeamento a media xornada dunha persoa especialista en ciencias. 

O Sr. Alcalde engade que progresivamente se está devaluando a calidade do 
ensino público. Desde o comezo de curso estanse a producir sucesos que están 
a afianzar esta devaluación e como Concello entendemos que temos a obriga 
de defender os intereses do alumnado de San Sadurniño polo que se lle pide 
aos grupos da oposición que se aprobe por unanimidade esta  moción e se 
envie á propia Conselleria.

O Sr. Rodriguez expón con máis detalle a situación do centro dende o comezo 
do curso escolar e manifesta que está de acordo con que o centro solicite esa 
demanda ao Concello polo que o seu voto será a favor. 

A Sra. Trigo, despois de facer unha puntualización no tema de que un mestre 
de música imparta asignaturas de ciencias e unha vez aclarado pola portavoz 
do grupo municipal, manifesta a súa conformidade coa moción presentada.

Sometido  seguidamente  a  votación,  a  Corporación  acorda  aprobar  por 
Unanimidade a moción proposta pola Alcaldía. Non existindo máis mocións por 
vías  de  urxencia  procédese  a  tratar  o  punto  noveno  da  orde  do  día 
correspondente a rogos e preguntas. 
NOVENO.- ROGOS E PREGUNTAS

Existindo unha pregunta presentada por escrito no Rexistro Xeral do Concello 
por parte da Sra. Trigo que trata literalmente os siguientes puntos:

- ¿Cantas horas anuais do SAF tiña asignadas o Concello para o ano 2021?
- Do total  de  horas  asignadas,  ¿cantas  horas  foron  prestadas  e  cantas 

quedaron sen utilizar neste ano pasado 2021?
- A Decembro de 2021 ¿Cal foi o número de beneficiarios atendidos e cal 

foi o número de persoas pendentes de recibir o servizo (nº de persoas 
demandantes en lista de espera)?

O  Alcalde,  cédelle  a  palabra  á  portavoz  municipal  que  procede  a  dar 
contestación a cada un destes puntos unha vez avaliados os mesmos.
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A Sra. Muiño responde a cada unha das preguntas unha vez consultados os 
técnicos municipais. En relación á primeira pregunta, manifesta que segundo 
os datos obrantes polo SIGAD con data 31.12.2021 figuran un total de 2091 
horas asignadas mensualmente. A cantidade de horas non é igual ao longo de 
todo o ano polo que se toma como referencia os datos a peche de ano.

En  relación  á  segunda  pregunta  e,  partindo  do  dato  aportado  na  resposta 
anterior de 2091 horas asignadas, hai de dicir que foron efectivas 1339 horas 
de dependencia polo que se deixan sen prestar 752 horas. Cabe engadir que, 
para entender ben este tema e que non existan confusións,  o SAF de San 
Sadurniño  é  un servizo  íntegramente  de  xestión  municipal  formado por  16 
profesionais. Estas traballadoras supoñen 1640 horas de traballo efectivo do 
que hai que descontar os tempos de desprazamento, incidencias, suspensións, 
… cuestións diarias. Asemade, mediante o SAF tamén se presta a modalidade 
de Libre Concurrencia; estas traballadoras tamén fan ese traballo polo que se 
sumamos as horas de Dependencia e as de Libre Concurrencia danos unha 
totalidade  de  horas  efectivas  de  1563  horas  (moi  axustado  das  horas  das 
traballadoras). Certo é que se necesitan 5 traballadoras a xornada completa 
para asumir esas horas que quedan sen cubrir e se algún dos grupos ten unha 
proposta viable para cubrilas o gobernó municipal estará disposto a escoitala e 
estudiala.  A  única  solución  sería  que  a  Xunta  de  Galicia  financiase 
íntegramente  o  servizo  xa  que  existe  unha  limitación  real  para  ampliar  o 
mesmo.

En relación á terceira pregunta hai que salientar que no ano 2021 o SAF de San 
Sadurniño prestou atención a 61 persoas. En este momento existe 1 persoa en 
lista  de  agarda  en  grao  3  (grao  máximo)  dende  o  22.12.2021.  Existen  31 
persoas en agarda en grado 2 e 32 persoas en grado 1. Para estas persoas 
ofréceselles  un  mecanismo  que  é  a  alternativa  libranza  servizo  do  que  se 
encarga unha empresa. 

En xeral, se comparamos os datos do Concello de San Sadurniño cos datos dos 
Concellos limítrofes, o noso Concello está moi por encima da media de servizos 
prestados nos Concellos da nosa contorna.
A  Sra Trigo expresa a súa conformidade coa contestación a cada unha das 
preguntas.
ROGOS:

Non existindo rogos pásase ao turno de preguntas.

PREGUNTAS

O Sr. Rodríguez pregunta pola lista de agarda no SAF.
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O Sr. Alcalde contéstalle resaltando o baixo nivel de recursos disponibles para 
o  SAF  así  como  a  importancia  da  actuación  dos  Servicios  Sociais  de  San 
Sadurniño xa que chegan, detectan e levan a cabo a tramitación necesaria 
para a avaliación das persoas dependentes. Por este motivo a lista de agarda 
en San Sadurniño e elevada con repecto a outros Concellos da contorna nos 
que non existe prácticamente ou non se tramita o volumen de expedientes que 
si se fai aquí. 

O Sr. Hermida pregunta se este ano se van retomar as asambleas veciñais.

O  Sr.  Alcalde maniféstalle  que,  se  a  pandemia  o  permite,  volveranse  a 
retomar.

O  Sr.  Hermida continua  preguntando  se  as  partidas  que  existían  de 
gratificacións  e  productividades  foron  utilizadas  este  ano  e  a  cantos 
traballadores se lles deron.

O  Sr.  Alcalde contesta  que  si  se  deron  e  no  referente  ao  número  de 
traballadores  non  sabe  con  exactitude  xa  que  a  pregunta  non  se  fixo  por 
escrito para darlle o dato exacto pero confírmalle que esas gratificacións foron 
destinadas a aqueles traballadores que fan traballos a maiores dos que teñen 
que facer segundo a súa categoría. 

O Sr. Hermida pregunta se as traballadoras do SAF levaron gratificación.

O  Sr.  Alcalde contéstalle  que  non  e  con  respecto  a  estas  traballadoras 
comenta que foron o colectivo máis favorecido na RPT. 

O Sr. Hermida continua preguntando quen é o técnico que leva prevención e 
riscos no Concello.

O Sr. Alcalde contéstalle que a persoa responsable de Prevención e Riscos no 
Concello de San Sadurniño é Ignacio Fernández, técnico superior nomeado no 
momento no que o BNG entrou no Goberno e era unha figura obrigatoria nun 
Concello.

A  Sra. Trigo  pregunta en que consiste o programa do Lavadoiro, actividade 
publicada recentemente nas redes sociais do Concello que arrancará no mes 
de Xaneiro e parece un programa moi interesante.

A Sra. Muiño comenta que é un proxecto piloto da Deputación da Coruña da 
área de igualdade. É un programa principalmente orientado á formación. No 
seu  arranque  vaise  facer  unha  presentación  por  parte  da  empresa  que  se 
encargará  de  desenvolvelo  tanto  en  San  Sadurniño  como  en  Moeche,  de 
carácter participativo e no que se entrará en contacto con diversas entidades 
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do territorio para coñecer o tecido co que traballar.  Traballará con homes e 
mulleres  para  dar  outro  enfoque  de  xénero  compartido  Moeche  e  San 
Sadurniño e é un programa que se nutrirá da participación. 

E non habendo máis asuntos que tratar, pola Presidencia levántase a sesión, 
sendo as vinte horas e corenta e dous minutos, redactándose a presente acta 
para a adecuada constancia do tratado e dos acordos adoptados, do que como 
Secretario certifico.  

O Alcalde, O Secretario-Interventor
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